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岩美町奨学資金貸付制度
お申込みは３月28日まで

　町教育委員会では、奨学資金の借入希望者を次の
とおり受け付けます。
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　平成20年3月10日(月)から3月28日(金)まで
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①高等学校、大学、専修学校（修学年限２年以上）
に入学または在学する方

②経済的理由により、修学が困難と認められる方
③他から同種類の奨学金の貸付または給付を受け
ていない方
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◆高等学校　月額２万円
◆大　　学　月額３万円または４万円
　　　　　　（どちらか希望する額）
◆専修学校　月額３万円または４万円
　　　　　　（どちらか希望する額）

N IWAMI  TOWN  INFORMATION IWAMI  TOWN  INFORMATIONお し ら せ  

岩美町教育委員会事務局学校教育係
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申込み
問い合わせ先

　軽自動車税は、毎年4月1日の所有者に課税され
ます。
　使わなくなった原動機付自転車や農耕車がある
のに廃車手続をしていない方は、早めに廃車手続を
しましょう。廃車手続きが４月２日以降になると、
その年の軽自動車税が課税されますのでご注意く
ださい。
　また、原動機付自転車、農耕車を他人に譲渡した
ときも、名義変更が必要です。
　廃車・名義変更の手続きは、役場財務課（�73－
1413）へお問い合せください。
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・ナンバー　(紛失の場合でも廃車できますが、弁償
金200円が必要です。)

・ 所有者の印鑑
※軽自動車及び二輪小型自動車の廃車手続き等は、
鳥取県軽自動車協会、鳥取陸運支局までお問い合
せください。

◎原動機付自転車・農耕車等　
　役場財務課　　　　　　�73-1413
◎軽四輪車・軽二輪車（125cc～250ccのバイク）等
　鳥取県軽自動車協会　　�28-7021
◎二輪小型自動車（250cc超のバイク）
　鳥取陸運支局　　　　　�22-4120

問い合わせ先

使用しなくなった原動機付自転車・
農耕車の廃車手続きはお早めに!!

　陸上、田河内、長谷、白地、蒲生地内で計画され
ている風力発電事業に関して、環境に及ぼす影響を
評価するための手法を記載した「環境影響評価方法
書」を縦覧いたします。
�����　ＣＥＦ Ⅰ岩美ウインドファーム事業
　　　　　　ＣＥＦ Ⅱ岩美ウインドファーム事業
�� � �　クリーンエナジーファクトリー㈱
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　役場自立推進課、東地区公民館、蒲生地区公民館、
　岩井地区公民館
�����（閉庁・休館日を除く）
　３月３日（月）～４月２日（水）
　午前８時30分～午後５時30分
　　（地区公民館は午前９時～午後５時）

・クリーンエナジーファクトリー㈱東京支社
 �����  ����� �03-3262-3780
・役場　自立推進課 � �0857-73-1412

問い合わせ先

風力発電事業
「環境影響評価方法書」の縦覧

　国税庁では、国税専門官を募集しています。
　募集要項は次のとおりです。
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1　昭和54年４月２日～昭和62年４月１日生ま
れの者
2　昭和62年４月２日以降生まれの者で次に掲
げる者
(1) 大学を卒業した者及び平成21年３月まで
に大学を卒業する見込みの者

(2) 人事院が(1)に掲げる者と同等の資格があ
ると認める者

�������

　　大学卒業程度
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　平成20年４月１日（火）～４月14日（月）まで
　（４月14日までの通信日付印有効）
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　広島国税局人事第二課試験研修係
　（〒730－8521　広島市中区上八丁堀6-30
　　　　　　　　　�082-221-9211）
　又はお近くの税務署総務課へ
���������	
�

　国税庁　http://www.nta.go.jp/
　広島国税局　http://www.hiroshima.nta.go.jp/

国 税 専 門 官 募 集！


